



ПРИКАЗ

№ 220-ОД

от 15.09.2020 г.

Об изменениях в составе службы охраны труда при МКУ «Управление образования» Исполнительного комитета Актанышского муниципального района

В целях улучшения организации, координации и контроля работы по охране труда, обеспечения безопасности образовательного процесса в учреждениях образования и в связи с кадровыми перестановками приказываю:

1. Ввести изменения и утвердить состав службы охраны труда при МКУ «Управление образования» Исполнительного комитета Актанышского муниципального района в следующем составе:

Хаева-Хаметзянова В.Х. – начальник службы охраны труда, начальник МКУ «Управление образования»;

Карамов А.С. – заместитель начальника службы охраны труда, главный специалист отдела образования, председатель СПО работников народного образования и науки;

Имамразыева Г.Д. – уполномоченный службы охраны труда, зам. начальника МКУ «Управление образования»;

Бикмитова Э.Х. – уполномоченный службы охраны труда, зам. начальника МКУ «Управление образования»;

Кадырова Л.Р. – уполномоченный службы охраны труда, председатель ППО;

Имамова Р.А. – уполномоченный службы охраны труда, методист МКУ «Управление образования»;

Ахтямова А.А. – уполномоченный службы охраны труда, методист МКУ «Управление образования»;

Анварова Э.Ф. – уполномоченный службы охраны труда, методист МКУ «Управление образования»;

Хузин И.Т. – уполномоченный службы охраны труда, директор ЦДТ;

2. Возложить на них следующие должностные обязанности по созданию здоровых и безопасных жизнедеятельности обучающихся и работающих:

Хаева-Хаметзянова В.Х. – контролирует работу службы охраны труда в отделе образования и учреждениях образования, организует работу по созданию условия проведения образовательного процесса в соответствии с

действующим законодательством о труде, ведомственными нормативными документами по охране труда и Положением отдела образования. Организует работу по приемке образовательных организаций к новому учебному году. Обеспечивает выполнение директивных и нормативных документов по охране труда. Запрещает проведение образовательного процесса при наличии опасных условий для здоровья обучающихся и работающих.

Карамов А.С. – организует и координирует работу службы охраны труда при отделе образования и учреждениях образования. Организует работу по соблюдению в образовательном процессе норм и правил охраны труда. Обеспечивает контроль за безопасностью используемых в образовательном процессе оборудования, приборов, ТСО. Содействует организации обучения руководящего состава образовательных учреждений. Выявляет причин и организует работу комиссии по несчастным случаям. Контролирует и обеспечивает безопасное проведение эвакуационных мероприятий. Разрабатывает план гражданской обороны отдела образования, проводит занятия и объектовые тренировки по гражданской обороне в соответствии с требованиями охраны труда. Принимает меры по предупреждению антитеррористических действий.

Имамразыева Г.Д. – организует и обеспечивает работу по охране труда в районном методическом кабинете. Обеспечивает пожарную и электрическую безопасность, санитарные нормы вверенной ей помещениях. Организует обучение, проводит инструктаж на рабочем месте сотрудников и обслуживающего персонала.

Бикмитова Э.Х. – Составляет нормы расходов на улучшение условия охраны труда, обеспечивает финансовыми средствами для приобретения средств индивидуальной и коллективной защиты.

Кадырова Л.Р. – организует общественный контроль за состоянием безопасности жизнедеятельности, деятельностью отдела образования и образовательных учреждений района по созданию и обеспечению здоровых условий труда, быта и отдыха работающих, обучающихся и воспитанников. Контролирует защиту их социальных прав. Принимает участие в разработке плана улучшения состояния охраны труда. Участвует в расследовании несчастных случаев.

Имамова Р.А. – и организует и обеспечивает работу по охране труда в начальных образовательных школах. Участвует в работе комиссий по приемке начальных школ. Проводит профилактическую работу по предупреждению травматизма и снижению заболеваемости пед. работников и обучающихся. Обеспечивает выполнение директивных и нормативных документов по охране труда.

Ахтямова А.А. – организует и обеспечивает работу по охране труда в дошкольных образовательных учреждениях. Участвует в комиссии по приемке ДОУ. Проводит профилактическую работу по предупреждению травматизма и снижению заболеваемости работников и воспитанников. Обеспечивает выполнение директивных и нормативных документов по охране труда. Запрещает проведение воспитательного процесса при наличии опасных условий для здоровья работников и воспитанников.

Анварова Э.Ф. – Контролирует и обеспечивает безопасное проведение уроков физической культуры, занятия по спорту, спортивных мероприятия

районного масштаба с обучающимися. Организует правильный подбор школьной мебели по физиологическим особенностям учащихся.

Хузин И.Т. – организует и обеспечивает работу по охране труда в Центре детского творчества. Обеспечивает пожарную и электрическую безопасность, выполнение санитарных норм вверенной ему помещениях. Организует обучение, проводит инструктажи на рабочем месте сотрудников и обслуживающего персонала. Обеспечивает безопасное проведение мероприятий дополнительного образования. Организует комиссию по расследованию несчастных случаев.

3. Сформировать аналогичные службы охраны труда во всех (кроме начальных школ и малокомплектных ДДУ) учреждениях образования.

4. Утвердить Положение «О службе охраны труда при МКУ «Управление образования» Исполнительного комитета Актанышского муниципального района».

Начальник



В.Х. Хаева-Хаметзянова

С приказом ознакомлен (ы):

Карамов А.С. _____

Имамразыева Г.Д. _____

Бикмитова Э.Х. _____

Кадырова Л.Р. _____

Имамова Р.А. _____

Ахтямова А.А. _____

Анварова Э.Ф. _____

Хузин И.Т. _____